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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket kíván Csákánydoroszló község 
Önkormányzata községünk minden lakójának! 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Téli rezsicsökkentés 

 
A kormány döntött a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől 
eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások egyszeri támogatásáról.(1602/2018.(XI.27.) Korm.határozat. 
A településektől 2018. október 15-éig beérkezett igényeket a Belügyminisztérium összegezte és az 
előzetes igénybejelentéssel érintett háztartások számára természetbeni támogatás biztosítása céljából 
támogatást nyújt az önkormányzatoknak.  
A támogatásból csak a 2018.október 15-éig igénybejelentést tett háztartások részesülhetnek, 
Csákánydoroszlóban 166 háztartás jogosult. Az önkormányzatoknak az érintett háztartások számára 
legkésőbb 2019. december 15-éig kell biztosítani a tüzelőanyag átvételének lehetőségét. 
Önkormányzatunk a támogatói okirat megérkezése és annak aláírása után további tájékoztatást fog 
adni a megigényelt tüzelőanyag átvételének módjáról. Egyéb információ nem áll rendelkezésünkre, de 
azon leszünk, hogy ez mielőbb lebonyolításra kerüljön. 
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Megérkezett a traktor községünkbe 

Csákánydoroszló, Ivánc és 
Hegyhátszentmárton önkormányzata 
közösen adta be a pályázatot, mivel 
mindegyik községben sok a 
karbantartásra váró közterület. Az 
ötven lóerős traktor mellé 3 
különböző munkagépet is 
beszereztek. Az ágaprító és a 
padkakasza a nyári, a hótoló pedig a 
téli munkák idején tesz majd jó 
szolgálatot. A szerződés alapján a 
traktor és az ágaprító  
Csákánydoroszló község tulajdonába, 
a toló lap Hegyszentmárton község 
tulajdonába, míg a padkakasza pedig 
Ivánc község tulajdonába került. A 

gépek működtetéséről külön egyeztetnek a polgármesterek. A gépek tárolása Csákánydoroszlóban 
lesz. 

Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 

November 22-én tartott testületi ülésen tárgyalta a képviselő-testület a Felsőoktatási Ösztöndíj pályázat 
keretében nyújtott támogatás elbírálását. A pályázatok beadási határideje 2018. november 6-a volt, amire 9 
hallgató pályázata érkezett a beadási határidőn belül. A pályázatokat a képviselő-testület elfogadta, így a 
pályázók tanulmányait az önkormányzat ösztöndíj formájában a 2018/2019. tanév második és a 2019/2020. 
tanév első félévére vonatkozóan támogatja.  Támogatásban részesülők: Bálint Máté, Pölcz Boglárka, 
Maticskó Rita, Sinka Dóra, Mosolits Bence, Horváth Dániel, Bodó Vanessza, Kovács Tamás, Tornay Bánk 

 

Szociális tüzifa igénylés 
 

Községünk 81 m3 szociális tűzifát kapott pályázat keretén belül. Az igénylést 48 lakos nyújtotta be. A 
kérelmezők támogatásáról és a támogatás mértékéről a képviselő-testület szociális alapon döntött még a 
novemberben tartandó testületi ülésen. Azok a személyek, akik támogatásban részesülnek, erről határozatot 
kapnak és értesítést a fa kiszállításának várható időpontjáról. A minisztérium által adott támogatáshoz 
önkormányzatunk önerőt vállalt és vállalta a kiszállítás költségét is. Az előző évekhez hasonlóan a 
támogatott személynek sem a fáért, sem a fuvarért fizetni nem kell. A fa átvételét a kérelmező aláírásával 
kell igazolni. 
A támogatottak részére a kiszállítás 2018. december 10. és december 30. között lesz, kivéve az 
ünnepnapokat, és amikor az időjárási viszonyok nem engedik meg. 
 
 
 

Lakossági fórummal egybekötött közmeghallgatást tart 
Csákánydoroszló Község Önkormányzata 2018. december 11-én 17 órakor művelődési házban. 

Sok szeretettel várunk minden érdeklődőt! 
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ÉRKEZIK A 

MIKULÁS!!! 
 
 

KEDVES GYEREKEK! 
IDÉN IS ELLÁTOGAT HOZZÁTOK A 

MIKULÁS, GYERTEK EL, VÁRJÁTOK 

SOK SZERETETTEL A 

CSÁKÁNYDOROSZLÓI 

MűVELőDÉSI HÁZ UDVARÁN  

DECEMBER 05DECEMBER 05DECEMBER 05DECEMBER 05----ÉN (SZERDÁN) ÉN (SZERDÁN) ÉN (SZERDÁN) ÉN (SZERDÁN) 

17 ÓRAKOR17 ÓRAKOR17 ÓRAKOR17 ÓRAKOR    !!!!  
 

 
    

    

    

KARÁCSONYI ZSIBVÁSÁRKARÁCSONYI ZSIBVÁSÁRKARÁCSONYI ZSIBVÁSÁRKARÁCSONYI ZSIBVÁSÁR    

2018. December 16. vasárnap   
8:008:008:008:00----11:00 ÓRAKOR11:00 ÓRAKOR11:00 ÓRAKOR11:00 ÓRAKOR 

ALKUDJ, KERESS, KÖLTS!        

    

HELYSZÍN: CSÁKÁNYDOROSZLÓ, VASÚT U.4. 

MűVELőDÉSI HÁZ UDVARA    

(ROSSZ IDŐ ESETÉN A MűVELőDÉSI HÁZBAN) 

KARÁCSONYI DÍSZEKET IS VÁRUNK!KARÁCSONYI DÍSZEKET IS VÁRUNK!KARÁCSONYI DÍSZEKET IS VÁRUNK!KARÁCSONYI DÍSZEKET IS VÁRUNK!    

 

 

JELENTKEZNI NEM KELL. 10 ASZTALT BIZOSÍTUNK, MELYET ÉRKEZÉSI SORRENDBEN 

LEHET ELFOGLALNI. 
 
 
 

Idősek napja 
 
2018 november 10-én ünnepeltük Csákánydoroszlóban az idősek napját. Délután 3-kor kezdődött a 
rendezvény. Szépen feldíszített terem és asztalok várták a vendégeket. Először Horváth István 
polgármester köszöntötte a résztvevőket, majd Nagy Gábor a megyei közgyűlés képviselője szólt 
néhány kedves szót. Utána köszöntöttük a korelnököt a 92 éves Horváth Miki bácsit. 
A csákánydoroszlói NapSzínTársulat a Kisködmön című népi játékkal vidította fel az 
egybegyűlteket. Némi beszélgetés után megérkezett a két fő hangulatfelelős művész. „Kala” Árpi és 
Csuta hegedűvel és harmonikával húzta el mindenki nótáját. Jó hangulatban fogyasztottuk el az 
estebédet, majd folytatódott a dalolás. Köszönjük Bálint László felajánlását: a gyümölcsök nagyon 
ízletesek és zamatosak voltak és tartalmasabbá tették az étkezést. Jó másfél óra zenélés után Kaláék 
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eltávoztak és további hangulatos beszélgetések tették érdekessé az estét. Köszönjük mindenki 
segítségét, aki bármilyen formában hozzájárult a rendezvény sikeréhez! 
Mindenki maradt, míg kedve volt, majd a sötétedés közeledtével távoztak a vendégek.  
A megszokott szlogen itt, most fokozottan igaz kívánságot fejez ki: Jövőre veletek ugyanitt! 
 

Farkas Béla 
 
 

Szelektív (sárga zsákos) hulladékgyűjtési napok, minden esetben kedden: 
2018.  december 4. 

 

 

ANYAKÖNYVI HÍREK  2018. NOVEMBER 
 
Születés:  Bálint Ágota és Gérnyi Péter lánya Zselyke                
   
Házasságkötés: - 
Elhunytak:  Karácsony Ferenc (Várkert u) 

              Sütő Antalné (Telek utca)  
  
          

 

Művelődési ház programja 

A mővelıdési ház programjai decemberben: 
 KARÁCSONY HAVA – TÉLELİ – ÁLOM HAVA –ADVENT HAVA 

Állandó programjaink: 

� vegyes kar próbái az iskola épületében szerdánként, 
� színjátszó csoportok: kicsik próbálnak : csütörtökön 14.00-tól 16.00-ig a mővelıdési 

házban. 
felnıttek: szerdán 18.30-tól 20.30-ig próbálnak a mővelıdési házban. 

� néptánc próba: pénteken 19 órától a mővelıdési házban. 
� bábosok próbálnak szerdán 14.30-tól 16.00-ig a kultúrházban. 
� „alkotóház” gyerekeknek: kedden 14.00-tól 16.00-ig a mővelıdési házban. 
� fitness Enikıvel: minden szerdán 17.30-18.30 és pénteken 18-tól 19 óráig a mővelıdési 

házban. A foglakozásokat vezeti: Puskásné Törı Enikı.  
� Jóga: csütörtökön 18.30-tól. A foglalkozást Tarnai Mária vezeti, a jóga idıtartama 

másfél óra. 
� gerincjóga: hétfın 18 órától a mővelıdési házban. A foglalkozást Horváth Alexandra 

tartja. 
� kötélugrók: kedden délután 16.30-tól vannak az edzések. A foglalkozást vezeti 

Gombos Boglárka. 
� senior pingpong: elıre egyeztetett idıpontokban. Érdeklıdni, jelentkezni Varga 

Ritánál lehet. 
� családsegítı szolgálat fogadóórái szerda délelıtt a kultúrházban. 



CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL                                                                                                            22001188..  DDEECCEEMMBBEERR  

 

 
5

� ringató: Babáknak és mamáknak kéthetente.  
Egyéb programok, rendezvények decemberben: 

• 1-én 17 órakor a Kormorán egyesület zártkörő rendezvénye a közösségi házban. 
• 5-én 17 órakor érkezik a nagyszakállú télapó a mővelıdési ház udvarára. 
• 6-án 10 órakor a Mesebolt Bábszínház elıadása az alsósoknak. 
• 7-én délután Mikulás disco 13 órától a felsısöknek. 
• 8-án a csákányi civilek betlehemet állítanak a templomkertben. 
• 10-én a NapSzínTársulat gyermek csoportja tart elıadást az óvodásoknak, a Mennybıl 

jött ember, aki elhozza a karácsonyt címmel . Az elıadás 10órakor kezdıdik. 
• 11-én 17 órakor közmeghallgatás a kultúrházban. 
• 11-én bérletes színházlátogatás Zalaegerszegre. Az Isten pénze címő musicalt nézzük 

meg. Indulás, megállók a szokott idıben és helyeken. 
• 12-én a zeneiskolások szokásos karácsonyi hangversenye 16.30-tól a mővelıdési házban 
• 13-án 9.30. Ringató – babáknak és mamáknak. 
• 13-án bérletes színházlátogatás Szombathelyre. Médeia címő tragédiát nézzük meg. 
• 14-én az ÁMK jelenlegi és volt dolgozóinak évzáró rendezvénye a Kati bisztróban, 17 

órától. 
• 15-én Pálinka est a közösségi házban. A rendezvény zártkörő. 
• 16-án a mise után ádventi gyertyagyújtás a templom elıtti téren, civil rendezvény. 
• 19-én 16 órától karácsonyváró mősor és est az iskola udvarán. 
• 28-án civiles kirándulás Sopronba. 
• 29-én a nyugdíjas klub búcsúztatja az óévet a mővelıdési házban 14 órától. 
• 31-én zártkörő szilveszteri rendezvény a kultúrházban. 

Boldog, békés ünnepeket!Boldog, békés ünnepeket!Boldog, békés ünnepeket!Boldog, békés ünnepeket!    

 

Varga Rita 
mőv.ház vezetı 70/6113840 

 
 

 

Szülői Munkaközösség 

 
Tisztelt Lakosság! 
 
A Szülői Munkaközösség nevében köszönjük 
Önöknek, hogy 2018. november 17-én 
megtisztelték Jótékonysági bálunkat 
részvétükkel, megtisztelő felajánlásaikkal. 
Köszönjük a szülőknek elkötelezettségüket, 
mellyel évről évre hozzájárulnak a bál 
lebonyolításához. Támogatóink az iskolát 
szolgáló elhivatottságukkal a rendezvény 
sikerét támogatták. Mindent megtettünk annak 
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érdekében, hogy vendégeink jól érezzék magukat. Bízunk benne, hogy sikerült új kapcsolatokat 
szerezni és jövőre is mindenkit a vendégeinkként köszönthetünk. Hatalmas érdeklődés és részvétel, 
jó hangulat jellemezte a bált. Mindenkinek 
köszönjük, akik a támogatójegyek 
megvásárlásával támogatták munkánkat. A 
támogatóinknak és a résztvevőknek 
köszönhetően, nagyon szép bevételre 
sikerült szert tenni. A bevételből a diákok 
szabadidős programjait, kikapcsolódását 
szeretnénk támogatni. 
 
Szülői Munkaközösség Bodó Csabáné 
Betti SZM elnök 
 

 

Kockás liliom bölcsőde 

A Kockás Liliom Családi Bölcsőde békés, áldott ünnepeket kíván. 
 

Bakóné Vikica kapcsolattartó, Sárvári Andrea kisgyermek-gondozó 
 

Takács Andrea Mária ügyvezető, Kapocs a Gyermekekért Nonprofit Kft. 

Védőnői hírek 

Mi a szeretet nyelvünk? 
 
Emberi kapcsolataink sikere azon is múlik, mennyire ismerjük önmagunkat. Aki tisztában van saját 
erősségeivel, gyengeségeivel, képességeivel, családból hozott érzelmi, tradicionális 
tapasztalataival, az képes harmónikus kapcsolatot létesíteni más emberekkel. Legyen ez 
munkatársi, házastársi, baráti, rokoni kapcsolat. A szeretet, amit adunk és kapunk az életünk 
egyik legmeghatározóbb élménye. Van, aki úgy érzi, soha nem kapott elég szeretetet, vagy ő nem 
tud szeretetet adni, nem tudja kimutatni gyengéd érzelmeit. Negatív vagy pozitív érzelmeinket 
kommunikációval és metakommunikációval juttatjuk embertársaink tudomására. Szavakkal 
elmondjuk, megérintjük, arckifejezésünkkel, testtartásunkkal közöljük mit érzünk. 
A konfliktus abból adódhat, ha a másik ember nem érti mit akarunk közölni felé vagy mi nem értjük mit 
„mond” a másik nekünk.  
Bizonyára Önök is szembesülnek vele, hogy napjainkban mennyi párkapcsolat, barátság 
szétszakad. Sokszor magyarázatot sem tudnak rá adni mi az oka? 
 Dr. Gary Chapman  pszichológus-párterapeuta fogalmazta meg a szeretet nyelvekről szóló 
elméletét.  Mindenkinek más a szeretet nyelve. Ezt a neveltetésük során és a közvetlen 
környezet hatásaiból sajátították el. Hiába próbálunk ajándékkal kedveskedni, kimutatni 
szeretetünket egy olyan embernek, akinek a szeretet nyelve a testi érintés. Ő akkor érzi, 
hogy szeretjük, ha sokat simogatjuk, öleljük.  
Mindenkinek van egy szeretet tankja, ami időről időre kiürül, ha nem tölti fel a környezetünk.  
Szeretet nyelvek: 
-Elismerő szavak. Az ilyen embernek fontos, hogy szóban dicsérjék, elismerjék, biztassák.  
„ De szép vagy” „ Ez igen, büszke vagyok rád!” „ Köszönöm, hogy segítettél!”  
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-Minőségi idő. Nem mindegy miként töltik el az időt egymás társaságában. Amíg együtt vannak, 
egymásra figyeljenek. Ne olvasson újságot az egyik, vagy nézzen TV-t, miközben a másik beszél 
hozzá. Igényli a figyelmét, azt hogy reagáljon arra amit mond, kérdezzen vissza. Úgy élje meg ezt 
az időt, hogy csak rá figyeltek, tehát szeretik. 
-Testi érintés. Az érintés a szeretet kifejezésének legérzékibb módja. Valaki akkor gondolja, hogy 
szeretik, ha simogatják, kezét fogják. Átkarolják, csiklandozzák, hozzábújnak, szeretkeznek vele.  
-Ajándékozás. Aki gyerekkorától fogva elhalmoznak ajándékokkal, ezt kapta ha jutalmat érdemelt, 
ha jól teljesített, akkor ez jelenti számára azt, hogy szeretik. Ezt fogja elvárni a másiktól. 
Némelyeknek könnyebb venni egy drága ékszert, mintsem kedves szavakat mondani, dicsérni. 
-Szívességek. Ha a másik kedvéért tesznek meg dolgokat, azzal is kifejezhetik szeretetüket. Akár 
a kedvenc ételét főzik, vagy nem tesz meg valamit, ami a másikat zavarja. 
 
A szeretet nyelvek között mindenkinek más az elsődleges, másodlagos. Figyeljék meg mi a párjuk, 
barátjuk szeretet nyelve. Gyermekeink szeretet nyelvét megismerve könnyebben bánhatunk velük. 
Személyiségfejlődésük pedig azon múlik, mennyire tudjuk mi, felnőttek feltölteni az Ő szeretet 
tartályukat. 
 
 

BABA-MAMA KLUB HÍREK 
 
Az októberi klubban előadást és gyakorlati bemutatót hallgathattunk Németh Dániel mentőtiszttől. 
Az előadás részletesen kitért a gyermekeket leggyakrabban veszélyeztető élethelyzetekre. Mi a 
teendő eszméletvesztés, fulladás, újraélesztés, égési sérülés esetén. A lázcsillapításról, a 
védőoltások hasznáról. Gyakorlatban kipróbálhatták a szülők az újraélesztést csecsemő és 
kisgyermek méretű ambu babán. Örömömre szolgált, hogy nagyon sok érdeklődő szülő volt jelen. 
Feltették kérdéseiket a szakembernek. A találkozó elérte célját.  
 
          Dériné Tóth Andrea védőnő 
 

 

Reiki- a természet ereje. Testi, lelki fizikai szinten is nagyon hatásos. Stresszes az 
életed? Energiahiányos vagy? Fáj valamid? Fogyókúráznál? Fordulj hozzám 
bizalommal!      A reiki segít helyreállítani a szervezetet.     A gyógyszeres kezelést 
is hatékonyan támogatja. Bármilyen kérdéssel keress nyugodtan.               Szeretettel 
válaszolok. Viki.          Tel: +3630 286 9284 

 

Eladó 2 db fából készült, jó állapotban lévő, használt nyúlketrecek, önetetővel és önitatóval 
felszereltek. Adok hozzá 2 db fából készült fialtató ládákat is. Ár: 10.000,- Ft. 
Érdeklődni a 06/70/324-2715-ös telefonszámon. 
 

Best Life Pro sóterápia a Kockás Liliom Családi Bölcsőde épületében! Bölcsiseink napirendjük- szülői 

beleegyezéssel - tartalmazza a sókabin használatot; egyéni használatra, további információk beszerzésére 

lehetőség van a 06-70/459-0508 telefonszámon vagy a bakoneviki@gmail.com e-mail címen.  Várunk 

szeretettel  :) Vikica 
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                                    Kedves szépülni vágyó leendő vendégem! 
Szeretettel várlak egyszemélyes szépségkuckómban, ahol csak Te vagy a fontos! 
Szőrtelenítések, arckezelések, szempilla- szemöldök festés, szemöldök formázás, alkalmi,esküvői 
smink, sminktetoválás Szépség recept: 1 bögre egészség, 2 kiskanál akarat, és egy jó kozmetikus. 
 
Sándor Klára 0670/3157089  Facebook: @klaraszepsegkucko  vagy: @naturkozmetika.kucko 
 

 

 

Gipszkarton álmennyezetek, válaszfalak szakszerű szerelése, kazettás álmennyezet készítése, tetőtér 
beépítése. 24 év szakmai gyakorlat.  Keressen az alábbi elérhetőségeken. 30/756-2324 vagy  
gipszbau.pappa@gmail.com.      Papp Attila (Gipszbau Papp Kft.) 
 

Angol beszédközpontú távoktatás nemzetközi nyelvtanártól! 
A nyelvtanuláshoz most csak számítógépre, internetre és elhatározásra van szükség. A 
többit bízza rám! 
Egyéni szintfelmérés után, személyre szabott módon és ütemben tanulhat. 
Utazás nélkül, saját otthonában, stresszmentesen és szórakoztató módon sajátíthatja el a 
nyelvet, készülhet nyelvvizsgára, állásinterjúra vagy fejlesztheti felső tagozatos gyermeke 
angoltudását egy tapasztalt kanadai-magyar főiskolai nyelvtanárral. 
Az első - szintfelmérő - óra ingyenes. Az órai anyagokat én biztosítom. 
Keressen bátran! 
Elérhetőség:   Email: matenyerges@yahoo.com     Mobil: 06-70-257-0979 
További részletekért kérem tekintse meg a honlapom: https://angollektor.weebly.com/ 
 

2018-ban is várja Önöket  a Kis Kertészbolt! Kapható: Begyújtós, fabrikett, sírvázák és 
vázabetétek,szúnyogriasztó szerek, hangya és darázsirtó, hordók,savanyító vödrök, téli-nyári  
szélvédőmosó, jégkaparó, kesztyűk, szerszámnyelek, üvegballon, demizson, különböző pálinkás 
és borosüvegek, háztartási eszközök, tisztítószerek, penészölő, akril és szilikon tömítő, ragasztók, 
ecsetek, villanyégők, elemlámpák, elemek, takarmányos zsák, ajándéktasakok, ajándéktárgyak, 
konyhai kiegészítők, karácsonyi fények és dekorációk,sütőpapír, alufólia, eldobható műanyag 
tányérok, poharak és evőeszközök, és még sok más. 
Nyitva tartás  H-Cs: 8-12,12:30-16:30, P:12-16:30, Sz:8-12 óráig. Tel.:442-208  
Szeretettel várunk Mindenkit!  
 

           Körzeti megbízottaink elérhetősége. Németh Zoltán r. főtörzsőrmester telefonszáma:  
0620 96 40 716    Sebők Győző r. főtörzszászlós telefonszáma:   0620 40 46 797 

FOGADÓÓRÁT a községünkben a hivatal udvarán levő körzeti megbízotti irodában 
MINDEN HÓNAP 2. KEDDJÉN 10-11-ig tartanak.  Ha bárkinek ügyes-bajos dolga van, 
nyugodtan keressék fel személyesen a megbízottakat. A fenti telefonszámon 0-24 órában 

elérhetők sürgős esetekben. 
 
 
 

CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL  
Megjelenik minden hónap első hetében. Kiadja: Csákánydoroszló község Önkormányzata. A kiadásért 
felelős: Horváth István polgármester. Készült a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal csákánydoroszlói 
kirendeltségének számítógépén és fénymásolóján, 200 példányban. Kapható: Bálint László 
zöldségboltjában, Laci húsboltban, Ciklámen eszpresszóban. 
                             A Hírlevél olvasható még a:  www.csakanydoroszlo.hu   oldalon is. 
 Ára: 50,- Ft

 


